         Приложение № 2 
         к Положению о III Конкурсе 
         детских рисунков «Я рисую Мир!»


СОГЛАСИЕ 
на публикацию творческой работы ребенка

	[bookmark: _Hlk89185169]Я,
	


Ф.И.О. родителя (законного представителя)
даю согласие ППО Банка ВТБ (ПАО) МГО ПРГУ РФ (ОГРН 1037746002084, ИНН 7704259073), адрес: 109147, г. Москва, Воронцовская ул., д. 43 стр. 1, комн. 1805 (далее – Оператор)
на безвозмездной основе опубликовать творческую работу моего ребенка
	ФИО, дата рождения
	



с указанием в подписи к работе:
· фамилия, имя ребенка
· возраст ребенка 
на сайте Оператора: https://profkomvtb.ru/ и в группе ВКонтакте: https://vk.com/vtbprofsouz, а также в иных общедоступных материалах Оператора (отчеты о деятельности, полиграфическая продукция и т.п.)
Цель обработки персональных данных: 
· осуществление деятельности в соответствии с Уставом Профсоюза.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:
· сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, удаление, уничтожение персональных данных.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления Оператору и может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в простой письменной форме.
Настоящим удостоверяю, что я являюсь законным представителем ребенка и имею полное право заключить настоящее соглашение. Я подтверждаю, что полностью ознакомлен(а) с вышеупомянутым согласием, а также ознакомлен(а) с Политикой конфиденциальности Оператора, размещенной на интернет-странице: https://profkomvtb.ru/politika-konfidentsialnosti/. 
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